
Verbale n. 17 del 27/06/2023 ad oggetto: Esame delle condizioni di candidabilità ed eleggibilità dei 

sig.ri Pesce Edoardo e Tripi Giuseppe-Convalida consiglieri surroganti, esame delle condizioni di 

incompatibilità del consigliere surrogante. 

 

Il Presidente passa al 2° punto all’o.d.g.  dicendo: diamo il benvenuto ai due nuovi consiglieri  e 

occorre procedere alla verifica delle eventuali situazioni di incompatibilità di cui agli artt. 10 e ss., 

L. 31/86. Passiamo all’esame delle condizioni di eleggibilità ai sensi dell’art. 9 della L.R. n. 

31/1986 e di candidabilità di cui all’art. 10, D. Lgs n. 235/2012, ed eventuale surroga dei neo 

Consiglieri Pesce Edorado e Tripi Giuseppe, la verifica verrà effettuata nell’intesa che l’elezione dei 

suddetti Consiglieri Comunali, nei cui confronti non sarà sollevata alcuna eccezione, si intenderà 

convalidata all’unanimità;se invece sarà sollevata qualche eccezione, alla fine dell’appello di tutti 

gli eletti per l’esame delle predette condizioni, saranno illustrate e discusse le cause ostative e poi si 

procederà a dichiarare o meno l’ineleggibilità dei Consiglieri contestata e la sua eventuale surroga; 

 occorre passare conseguentemente alla verifica delle condizioni di incompatibilità dei neo 

Consiglieri Pesce Edoardo e Tripi Giuseppe, ai sensi degli artt. 10 e ss., L.R. 31/1986; 

 Se ci sono, ovviamente se ci sono eccezioni, se non ci sono eccezioni passiamo direttamente alla 

al voto della presa d'atto. 

Passiamo alla votazione  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI:  

Favorevoli: 12 (dodici) 

Torrisi Giovanni, Ragusa Antonio, Licandro Laura, Liistro Rosa Anna, Vinci Pietro, Calcagno 

Roberta, Cardillo Alberto, Gabriele Maria Helga, Montesano Giuseppe, Spadaro Rosaria Assunta, 

Pesce Edoardo, Tripi Giuseppe 

Astenuti: nessuno; 

Contrari: nessuno; 

DELIBERA 

DI APPROVARE secondo la votazione sopra riportata, la proposta ad oggetto: Esame delle 

condizioni di candidabilità ed eleggibilità dei sig.ri Pesce Edoardo e Tripi Giuseppe-Convalida 

consiglieri surroganti, esame delle condizioni di incompatibilità del consigliere surrogante. 

 

 

Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Torella Loredana 
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